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HasoBuTte BCe yrnobil.

Tl E




1 )Haiigure ckopocTh IBUKEHHUS aBTOOyCa, €Ciu 3a 2 yaca

OH mpoexain 126 km.
v-?
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126Km

2)Hanaure paccTosHrE, NPOMACHHOE NEIMIEX0A0M 3a 34aca,

€CJIM OH IIIEJI CO CKOPOCTBIO 5 KM/Y.
SKM/Y
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3) Haninute BpeMms, 3a KOTOPOE JoAKa MpoIuibuia 20 KM 110
03€py CO CKOPOCTHIO 4 KM/H.

4xm/4
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CKOpOCTb NOAKN 23 KM/4, CKOPOCTb
TeyeHuns 2 Km/4. Hangute ckopocTb NOOKU
MO TEYEHUID.(NPOTMB TeHeHNs)

C Kakou CKOpPOCTb MO 3TOM peke NnbiBeT
nnoT?

2 KM/Y

2 KM/Y 23Km/Y
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OOWH MOTOLIMKINUCT eeT CO CKOPOCTbIO
80 km/d, a gpyron — 90 km/\. Hangute
CKOPOCTb CONMMXeHusa ABYX MOTOLIMKITOB,
€CNnn OHW eayT HaBCTPeYy apyr apyry.

80km/ 90kM/M




OOnH MOTOLIMKITUCT €deT CO CKOPOCTbIO
80 km/u, a apyron — 90 km/d. Hangute
CKOPOCTb yaarneHnst MOTOLIMKITOB, ECIN
OHW eayT B NPOTUBOMOOXHbIX

HanpaBJi€EHUAX.

80 km/Y 90km/4




OOMH MOTOLUUKITUCT edeT CO CKOPOCTbH
80 kmM/4, a gpyron — 90km/4. Hangute
CKOPOCTb CONMXeHna gByX MOTOLIMKIIOB,
ecrin BTOPOU MOTOLMKITUCT OOroHAET
NnepBoro.

90KkMm/Y 80Kkm/Y
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OOWH MOTOLIMKITUCT eeT CO CKOPOCTbIO
80 km/u, a apyron — 90 km/y. Hangure
CKOPOCTb yaaneHusa, ecnv NnepBbiv
MOTOLIMKITUCT €4€ET 3a BTOPbLIM.

80KM/4 90kM/Y
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Ob6oOwarwmm ypok
Nno TemMe «3agadun Ha
aguxeHue. Yribl n ux
NM3IMEPEHUE




M3 1ByX TOpoJIOB, paCCTOSHUE MEXKTY KOTOPBIMHU 72KM, HAaBCTPEUY
APYT APYry HaNpaBWIKMCh BEIOCUMNEAUCT U MEIISXO/I.
CkopocTh Benocurieaucta 18kmM/4, a CKOpoCTh Iemexoaa 6Km/d.
Yepes kakoe Bpemst OHU BCTPETATCA? CKOJBKO KUJIIOMETPOB
IPOMJIET MeleXod 40 MOMEHTA BCTPEUH C BEIOCUIIEAUCTOM ?

1)18+6=24(xM/4) CKOPOCTb COIMKEHHUS BEIOCUIICAUCTA
U TICIIEXO0/a.

2)72:24=3(4) mpou30UAET BCTpEUa
3)3-6=18(kKM)npouneT Nelexo/
OTBeT: 34aca, 18km.



- Kak xxusere?

- Kak nperte?

- Kak bexurte?

- A Kak cnuTte?

- Kak rpoaunte?

- Kak wanute?

- Kak paéerte?

- Kak bepéeTe?

- Kak cngute?

- A MaTemMaTuKy Kak 3HaeTe?




CobcTBeHHas | CKOpoCTb CKopocTb CKopocCTb

CKOpPOCTb Te4YyeHus NnoakKu NoaKu no
npoTmB TEYEeHUo
Te4YyeHus




CobctBeHHass | CKOpoCTb CKopocTb CKopocTb no
CKOpPOCTb TeyeHus npoTuB TEYEeHUHo
TeyeHuns




Havigune owwubku npu nsmepeHuu
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BapuaHT 1 BapuaHT 2




[locTpouTe:
£ABC=30°,

ZMNK=150°.




- CerogHa Ha ypoke 4 nosTopwur...

- CambIiM TpyOHbIM Ha YpoKe And MeHs bbIno...
-CaMbIM MHTEPECHbLIM Ha YPOKe ANnsl MEHS
6bin0...

-MHe cerogH4a Ha ypoke noHpaBWUIoCh...




ClACHNBO!

bbl J10 NMPUATHO C
BAMU PABOTATD!I!



